YpokK 40
Tema: BusHaueHwuii iHTerpan. Mloro reomeTpuyHMiA 3mict

MeTa : 3aCBOITM 03HAYEeHHS NAOLLi KPMBOAIHIMHOT Tpaneuii, HAaBYNTUCA 3HAXOANTH
nnowy KPUBOJIHIMHOI Tpaneuii; pO3rnAHYTU 03HAYEHHA BU3HAYEHOrO iHTerpana Ta
HAaBYMTUCA 3HAXOOMTU BM3HAYEHMW iHTerpan; 3acsBoitn ¢opmyny HbrOTOHa-
JlenbHiua Ta po3rNAHYTU FTEOMETPUYHMUIA 3MICT BU3HAYEHOTO iHTErpana;

BnacTtmnBocTi BU3Ha4eHoro iHTerpana

1. BusHayeHun iHTerpan Big cymun ABox abo AekinbKox (OyHKLUiN JOPIBHIOE CyMi
BU3HAYeHUX iHTerpanis Bif LMX OYHKUIN:

T(f() )) dx = Jf dx+jg

2. Ctanuin MHOXXHUK MOXHa BMHOCUTW 3a 3HAK BU3HAYEHOro iHTerpana:

Ic x)dx=c- J.f ) dx, c—const

. . a. b
3. SAKLLIO NPOMIDKOK iHTErpyBaHHS [ ? ] pPO36UTK ToUKo € Ha YacTUHWU, TO:

b

j X) dx = jf dx+jf

a

4. Hexan Ha Bigpisky [a; b] BUKOHAHO HEPIBHICTb f(x) < g( X) , ToAi

jf(x)dxéjg(x)dx
[f(gax=0  [f(xdx=[f(0de [ f(x)dx=—] F(x)dx
5.4 .6. a a .T7. ¢ b

CnpaseanueicTb BNacTUBOCTEN 1-7 Bunnueae a6o 3 caMoro 03HaYEHHS BU3HAYEHOTO
iHTerpana K rpaHuui iHTerpanbHOi cymu abo 3 NOro reoMeTPUYHOro 3MiCTYy.

Teopema 1.5. Hexan cyHkuis f( X) HenepepBHa Ha Bigpi3Ky [a;b] , TOA4i Ha ubomy
BiApi3Ky 3HangeTbcs Take yncno €, wo



Jiixde=fle) (b-a)

. X - a,b
JoeedeHHs. Ao pyHKLINA f( ) HernepepBHa Ha B|,£1,p|3|<y[ d ] , TO BOHa Aocsrae Ha
HbOMY CBOro HamoINbLIOro M i naitmeHwworo M 3HaueHHs.

v=flx Topai 3 reoMeTpu4HOro 3miCTy BU3HAYEHOro iHTerparny BunnuBae
i ___‘_l_ o HEepIBHICTb
m|[ T n
b
i m(b—a)ij(x)deM(b—a)
Puc. 2 a

Apxe niea i NpaBa YaCTUHM Li€l NOABIMHOT HEPIBHOCTI BiANOBIAHO AOPIBHIOKOTL MoLam

NPAMOKYTHUKIB AKNB 15 ACDB (pnc.2), a cepegHsa YacTMHa — NAOLLi KPUBOSIHIMHOI
Tpaneduii, Wo 3awTpuxoBaHa. Togi, po3ainuBLLM BCi YaCTUHU OCTaHHbOI HEPIBHOCTI

Ha b—a | otpumaemo:

b
J f(x)dx
m<4 <M
b-a
b
I f(x)dx
c=4
Mo3HaummMo b—a 1o mMSC<M  33teopemoro Npo cepeaHe 3HaUEHHS
oo [a; b = f(x) cela; b .
HenepepBHOI Ha BiApisKy dDYHKLT , iCHye Taka Touka , B SIKiiA
b
J f(x)dx
f(c) =C> f(c) —a
BMKOHAHO b-a . MomMHOXMBLIM 0OMABI YACTWH L€l PiIBHOCTI

ha b—a opgepxumo pisHicTs (1.7).

AomalHe 3aBaaHHA. Po3rnsHbTe Ta po3TepiTbCA.
O6roBopeHHA po3B'A3aHHA AOMALLHIX BMNPaB.

Ne 10 (po3gin I1X)
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